

即将年满34岁的詹姆斯,依旧没有任何老去的迹象。19日的NBA常规赛,湖人继续东部客场之旅,面对昔日东家迈阿密热火,詹皇一扫此前不敌魔术的颓势,开启暴走模式,全场轰下了51分,创造赛季新高。

“在生涯第16个赛季,在接近34岁的年纪,在连续8年杀入总决赛消耗巨大的情况下,詹姆斯仍能拿下51分,他真的是太疯狂了,”美国媒体的感慨,也代表了无数人的心声。

打不过我吧 就是这么强大

湖人113:97热火,詹姆斯51分创赛季新高

本报记者 刘伟

他一战刷爆纪录

此战,詹姆斯展现出了恐怖的效率。在38分半的出场时间里,他31投19中,其中三分球8投6中,罚球10罚7中,轰下了51分,在场正负值+20,全队最高。

如此封神一战,让詹姆斯又一次刷爆了各种纪录。算上之前开拓者的44分,詹姆斯在生涯第16个赛季已经2次单场得分达到至少40分,他也成为了NBA历史上第3位在生涯第16个或更靠后赛季,多次单场砍下至少40分的球员,此前,只有科比(2011-2012赛季5次)、贾巴尔(1985-1986赛季3次)曾做到过,有趣的是,他们都是湖人球员。凭借这场比赛詹姆斯也成为湖人历史上,第十位单场得分达到50分以上的球员。

伴随此次得分秀,詹姆斯在骑士、热火和湖人三支球队都有了单场50分的比赛,他也成为了史上第5位在三支不同球队都打出过单场50分表现的球员,另外4人是贾马尔·克劳福德、伯纳德·金、摩西·马龙和张伯伦。

“詹姆斯只要自己愿意,总有办法得分。在赛场上,他一定是焦点人物。坦白说,篮球历史上可能只有乔丹可以和詹姆斯一样有能力随时接管比赛。我觉得詹姆斯越来越朝着篮球之神级别的运动员靠近了。”队

友钱德勒毫不吝惜对詹姆斯的赞美。

高分因队友“挑衅”

赛后,詹姆斯对于重回热火非常感慨,“对我而言,篮球就是篮球,比赛就是比赛,感情因素不会影响我的发挥,但是来到热火队的主场总是有些特别,在这里我成就了很多伟大的事情,在这里能看到很多熟悉的面孔,来到迈阿密总能让我心存感激和敬意。”

从2010年到2014年,詹姆斯在迈阿密效力了四个赛季,得到了两个总冠军。如今,他最要好的朋友韦德,仍旧在迈阿密战斗着。不过,因为要照顾刚刚出生的女儿,韦德缺席了这场比赛,两位好友没能在赛场相遇。

赛后詹姆斯还表示,自己能得51分,得益于队友的“挑衅”。比赛末段,詹姆斯投中了一个三分球,让自己的得分突破50分,进球后詹姆斯盯着湖人板凳席,用食指指了指板凳席上的史蒂芬森。

“他跟我说让我打完比赛,他还说,‘我打赌你不会投那个三分。’”詹姆斯赛后透露,“所以,我就出手了那个三分。”

很少有球员能在生涯第16个赛季还保持MVP级别的表现,但詹姆斯做到了,“我付出了很多去打磨技术、心态、身体,我知道只要我付出努力,其他一切都没问题。”詹姆斯坦言。

战骑士又会如何

北京时间11月22日,湖人将移师克利夫兰挑战骑士队,进行东部三连客场的最后一场比赛。巧合的是,这又是詹姆斯的另一个老东家。

在展望这场比赛时,詹姆斯表示,比赛和情感不能混为一谈,“我不会把感情因素投入比赛中,我会试着让我的手感和球队的良好状态继续延续下去。显然我会在克利夫兰看到很多熟悉的面孔,就像在迈阿密一样,我也会想起很多过去发生的美好事情,但是比赛一开始,那就是工作时间了。”

今年夏天,詹姆斯再次告别了家乡球队骑士,加盟湖人,詹姆斯的离开,也让骑士的天彻底塌了。这支上赛季的总决赛球队,如今只取得了2胜12负的糟糕战绩,在东部垫底。因为战绩惨淡,赛季开始仅仅半个月,骑士主帅泰伦·卢便被炒了鱿鱼。

面对凄凄惨惨的昔日东家,以及一帮相熟的老队友,詹姆斯还会忍心继续痛下杀手吗?

▶年近34岁的詹姆斯,赛场掌控力依旧强大。新华社发



瓜帅,这锅你接不接

本报讯 近日,德国足球名宿布里格在接受意大利媒体《共和报》采访时表示,瓜迪奥拉在执教拜仁期间的传控理念对德国足球产生了负面的影响,已经转战英超赛场的瓜迪奥拉不幸“躺枪”,不知道瓜迪奥拉是该高兴,还是生气。

西班牙名帅瓜迪奥拉在2013年至2016年期间执掌拜仁帅印,其间,他将自己的传控足球理念灌输在了这支德甲豪门身上。瓜帅在德国期间,共夺得了3次德甲冠军、2次德国杯冠军、1次世俱杯冠军以及1次欧冠杯冠军,收获满满。

尽管在德国取得了不错的成绩,但是布里格认为,瓜帅的足球哲学改变了德国足球的风格。他表示,“我们脑海中一个非常简单的足球理念没有了,那就是足球世界中取胜要比控制比赛更重要。”布里格表示,

“自从瓜迪奥拉执教拜仁之后,有一些情况发生了改变。我们好像有了一种幻觉,那就是我们需要以75%的控球率来赢得比赛。但只有控球并不足以赢球,至少不是每次都可以赢。”

布里格表示,从最近的比赛来看,就像世界杯上的法国,已经证明了即使你把球权交给对手,哪怕自己只有50%以下的控球率,依然可以赢球。

德国媒体也表示,不管是不是因为瓜迪奥拉,勒夫的球队在世界杯时的控球率确实过高,在德国0:2不敌韩国的比赛中,德国队的控球率高达74%,但是依然输掉了比赛。

今年63岁的布里格,在球员时代是联邦德国队的著名后卫,在国家队获得过欧洲杯冠军(1980)和世界杯亚军(1986),在俱乐部曾夺得过意甲冠军(维罗纳)等荣誉。(新体)



留给里皮备战亚洲杯的时间已经越来越少了。新华社发

国足今晚同巴勒斯坦热身 亚洲杯出征在即 里皮期待精气神

本报讯 11月20日晚上,中国国家足球队将在海口五源河体育场与来访的巴勒斯坦进行一场热身赛。赛前里皮表示,与巴勒斯坦的比赛将会是国足出征亚洲杯之前最后一场国内热身,因此比赛过程和结果对于球队的心气非常重要,他要求球员务必踢出精气神。

里皮希望球队能够像上一场与叙利亚的比赛时一样,踢出一场漂亮足球,打出精气神,为亚洲杯出征开个好头、提升球队士气。

此次集训,里皮召入了刘洋和朱辰杰这样的新人,不过,里皮表示这次集训的人员

还不是最后亚洲杯的名单,最后肯定会有一些调整,名单会在12月1日公布。亚洲杯大名单只能报名23人,但为了防止球员受伤等情况,里皮表示在12月的集训会多召入4名候补球员一同前往阿联酋,“候补的4名球员在这次集训名单当中。”

11月25日,足协杯决赛首回合较量将会打响,此次集训,国安入选球员多达5人,有北京记者担心,这是否会影响国安备战足协杯决赛?对此,里皮表示,足协杯是在周末进行,国家队比赛之后有足够的时间让球员恢复,所以足协杯不受影响。(小易)